
  令和３年第４１回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                       午後３時００分から 

  令和３年１２月７日（火）                 

午後３時３５分まで 

出 席 者 
委 員 本橋委員長、梅田職務代理、小井委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、水越担当係長、中野主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第４１回定例会を開会いたします。 

 報告事項４１－１ ポスターコンクール表彰式について 

局  長  （別紙のとおり、ポスターコンクール表彰式について説明し、報告し 

 た。） 

局  長  個人の各賞については、協議会会長・選挙管理委員会委員長・各委員 

 から表彰状を交付していただきます。杉並区学校協力校については、委員 

 から表彰状をお渡しいただきます。なお、ポスターコンクールの受賞作品 

 の展示会を永福和泉地域区民センターと、杉並区役所にて開催します。 

委 員 長  ポスターコンクールの全国審査については、いつに結果が決まるので 

 すか。 

主  査  １２月下旬頃に決定すると聞いています。 

局  長  予定としては、来年１月に発表される模様です。 

 報告事項４１－２ 模擬投票・出前授業について 

局  長  （別紙のとおり、模擬投票・出前授業について説明し、報告した。） 

局  長 コロナウイル感染症の状況次第のところがありますが、今のところの 

 実施予定について報告します。 

  協議事項 公職選挙法等改正要望事項の調査表について 

局  長 （別紙のとおり、公職選挙法等改正要望事項の調査表について協議し 

 た。） 

局  長  豊島区から提出された要望である「投票記載所の氏名等の掲示の改正」 

 については、前回開催の定例会でも賛成する意見がありました。 

委員一同  同意します。 

委 員 長  では、杉並区としても要望します。 

局  長  次に、板橋区から提出された要望の内、「期日前投票の事由の追加」に 

 ついてお諮りいたします。 



小井委員  期日前投票における宣誓書の廃止ができないのであれば、その事由を 

 増やしても余り改善策とは言えないと思います。 

委員一同  同意します。 

委 員 長  では、杉並区としては要望しないこととします。 

局  長  次に、板橋区から提出された要望の内、「期日前投票立会人における法 

 定人数の改正」についてお諮りいたします。経費面と選任する上での負担 

 が考えられます。 

委 員 長  特段、各委員から賛同する意見がありませんので、杉並区として要望は 

 できないと思います 

委員一同  同意します。 

委 員 長  では、杉並区としては要望しないこととします。 

  協議事項 杉並区障害者活躍推進計画について 

局  長 （別紙のとおり、杉並区障害者活躍推進計画について協議した。） 

局  長 選挙管理委員会における障害者の雇用に関する取り組みについては、 

 区長部局と一体となって運用を行うこととしています。今後の令和４年 

 度から８年度までの５年間の取り組みについてお諮りいたします。 

小井委員  必要とされる研修なども実施されるのですか。 

局  長  障害者を受け入れる側の職員あての研修が行われています。 

委 員 長  特段のご意見等が無いようでしたら、この形で良いように思います。 

委員一同  同意します。 

次  長  では、この形で主管課あてに回答いたします。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 


